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  CHORALE  L'ACANTHE. 
 



 

LE PETIT CHEVAL 
 

Georges Brassens 
Voix femmes 

 
 
 
 

Le p'tit ch'val dans le mauvais temps 
Qu'il avait donc du courage 
C'était un petit cheval blanc 
Tous derrière, tous derrière 
C'était un petit cheval blanc 
Tous derrière et  lui      devant 
        tous derrière et lui  

 
 

Il n'y avait jamais d'beau temps 
Dans ce pauvre paysage 
Il n'y avait jamais d' pritemps 
Ni derrière, ni derrière 
Il n'y avait jamais d' printemps 
Ni derrière   ni    devant 
          ni derrière ni 
 
   
Mais toujours il était content 
Menant les gars du village 
A travers la pluie noire des champs 
Tous derrière, tous derrière 
A travers la pluie noire des champs 
Tous derrière et  lui              devant 
       tous derrière et lui  

 
   
Sa voiture allait poursuivant 
Sa bell' petit' queue sauvage 
C'est alors qu'il était content 
Tous derrière tous derrière 
C'est alors qu'il était content 
Tous derrière et  lui               devant 
        tous derrière et lui  

 
 

 
Mais un jour dans le mauvais temps 
Un jour qu'il était si sage 
Il est mort par un éclair blanc 
Tous derrière, tous derrière 
Il est mort par un éclair blanc 
Tous derrière et  lui              devant 
        tous derrière et lui  

 
   (plus lent) 
Il est mort sans voir le printemps 
Qu'il avait donc du courage 
Il est mort sans voir le beau temps 
Ni derrière, ni derrière 
Il est mort sans voir le beau temps 
Tous derrière et  lui              devant 
          tous derrière et lui  

 
 
 



 

http://fenols.jega.chez-alice.fr/lacanthe.html 

 

 

  CHORALE  L'ACANTHE. 
 



 

LE PETIT CHEVAL 
 

Georges Brassens 
Voix hommes 

 
 
 
 

Le p'tit ch'val dans le mauvais temps 
Tom (10) 
C'était un petit cheval blanc 
Tom (12) 
C'était un petit cheval blanc 
Tom (4)  devant 
 

 
Il n'y avait jamais d'beau temps 
Tom (10) 
Il n'y avait jamais d' pritemps 
Tom (12) 
Il n'y avait jamais d' printemps 
Tom (4)   devant 
 
 
   
Mais toujours il était content 
Tom (10) 
A travers la pluie noire des champs 
Tom (12) 
A travers la pluie noire des champs 
Tom (4)   devant 
 
 
   
Sa voiture allait poursuivant 
Tom (10) 
C'est alors qu'il était content 
Tom (12) 
C'est alors qu'il était content 
Tom (4)   devant 
 

 
 

Mais un jour dans le mauvais temps 
Tom (10) 
Il est mort par un éclair blanc 
Tom (12) 
Il est mort par un éclair blanc 
Tom (4)   devant 
 
 
   (plus lent) 
o----------------------------------- 
  tom (5) 
o ----------------------------------- 
  tom (8) 
Il est mort sans voir le beau temps 
Tom (4)   devant 
 

 
 

 
 

 
 
 


